

楼顶怎会长出2米多高的树?

市民认为楼顶多些绿色也不错



楼顶上的那几棵小树,在周围的“钢铁森林”中,显得别具一格。

□晚报记者 张璇/文 赵克/图

本报讯 房顶的隔热层也能长出几棵2米多高的小树,在钢筋水泥当中形成了一片绿地。树是怎么长出来的?

昨日上午,李先生到文化路与纬三路交叉口向南100米的写字楼办事,由于去的地方是个高层,李先生透过房间的窗户看到,对面一座楼的楼顶上,单独加盖的两层小楼上面竟有一片绿地,几棵2米多高的树长得很茂盛,而且明显可以看出房顶上没有土质。

记者在现场看到,从这栋大楼的下面就可以看到顶层靠边的一棵树伸出树枝,绿油油的随风招摇着。“已经好几年了,也不知道是怎么长出来的。”在大楼里做木工的刘先生称,这些树并不是人工刻意种的,而是从隔热层里长出

来的,已经连续几年出现这样的情况了。刚开始,大家都以为是杂草,可是它们却越长越高,为了整栋大楼的安全,他曾经去清理过,而且几乎每年都要砍一次,可第二年又会长出来。

李先生说,树种不会平白无故冒出来,可能是迁徙的鸟类找食物时路过此处掉下来的,虽然觉得从隔热层里长出来植物有些奇怪,但即使不是刻意种上的,看上去却多了一些生机。

“城市的绿地越来越少了,房顶上多些绿色植物也不错。”市民赵先生认为,在建筑物的顶部如果有计划地种植绿色植物,就犹如建了一个空中小花园,能给整座大楼带来生机。另外,在楼顶种树种草一是不会占用土地,二是可以给整栋大楼增添美观。“现在的楼越来越高,一眼看过去都是钢筋水泥,多点绿色也能养眼。”

线索提供 李四信

大货车跑着跑着 两个轮胎飞了

□晚报记者 张玉东

本报讯 8个螺丝早已磨断7个,司机还不采取补救措施,结果正在高速路上行驶的大货车两个轮胎跑“飞”了。昨日上午,在京港澳高速黄河二桥段发生惊险一幕,一辆高速行驶的半挂车,其挂车的两只右前轮全部跑脱,险些酿成翻车事故。

昨日10时30分,一辆焦作牌照的半挂车在行驶至京港澳高速645公里处,其挂车的两只右前轮突然与车轴分离,车身顿时向右严重倾斜,车轴摩擦地面,在高速路上划出一道10厘米深、200多米长的划痕,同

时两只跑脱的车轮像脱僵的野马,在车流中向前滚出500米才停下,吓得过往车辆纷纷躲避。

经了解,货车司机姓刘,焦作博爱人,当天刘某从焦作运送钢材到武汉,途中忽然感到车身向右下沉,他尽力控制住方向盘,慢慢向右靠边停车,才没有发生翻车事故。

据省高速交警黄河二桥大队布警官介绍,该车核载25吨,实载49吨,长期超载使得车轮固定螺丝过早老化,8个固定螺丝7个已磨断,而司机却浑然不知,以至车轮跑飞。

随后,交警及路政部门根据相关条例对其作出相应的处罚。 线索提供 布安景

一乘客突然犯病 幸亏有俩大夫

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 昨日上午,在257路公交车上,发生感人一幕:一位男子突然犯癫痫,眼看要从座位上掉下去,一位年过六旬的老大夫眼疾手快抓住了他,还有一名大夫也上前帮忙,最后顺利地把病人送到了医院急救。

“我特感动啊,这一车人都帮了大忙。”昨日下午,市民范女士打来电话,讲述了一个公交车上的感人故事。昨日14时40分许,范女士乘坐257路车去上班,当车子行驶到城东路顺河路时,突然有个乘客浑身抽搐,眼看就要从椅子上溜下去,一个老老一把上前摁住,可病人力气很大,还是抖着往

下滑,范女士也赶紧上前帮忙控制,却被正在抽搐的病人带倒在地。

眼看有人犯病,车长也赶紧停车上去帮忙,3个人好不容易控制住病人,老者前去掐人中,病人总算缓回一口气。车长又安抚了乘客,开着公交车把病人送到了黄河医院。其实,老者和范女士都是河南中医学院第一附属医院的大夫,老者田学文已经60多岁,退休后返聘到医院。

范女士说,其实自己和田学文都是大夫,抢救病人很正常,更让她感动的是公交车长的举动。为此,她专门记下了车长的工号为6708011,车牌号为豫AA3721,希望能表扬表扬他。 线索提供 范女士

名企组团“漂流” 活动更添亮点

随着“浪漫紫荆之约”报名的持续升温,扔掉羞涩之后的单身男女们也更显踊跃了。截止到目前,已有5000余名单身男女报名参与此次活动,近日,企业的“组团漂流”,也让活动更添亮点

自本次活动报名热线开通后,工作人员已陆续接到10多个单位、团体的电话,其中不乏知名企业,政府机关部门,有的询问报名流程,有的询问活动细节,有的企业希望我们可以在他们那里增设报名点,还有的单位建议我们是否可以组织一些企业或者事业单位间的“联姻”活动。仅昨日一天,就有5家公司的负责人打来电话,提出想集体报名参加“漂流瓶”寻缘活动。

笔者从本次活动外联部得知信息,郑州日产和可口可乐等知名企业也准备组织本单位单身职工加入此次集体“漂流”。昨日上午笔者跟随外联部工作人员来到郑州日产政工部门,该部门负责人对此次活动给予很高的评价,说此次由共青团市委主办的活动形式很好也很新颖,而且规模非常大,他们很乐意组织本单位职工集体参与。另外他还说公司很多职员都很优秀,学历、能力都不错,年龄多在20至30岁之间,平时因为工作忙加上公司远离市区,职工平时对外交流有限这样或多或少耽误了婚恋,现在有这样的机会能帮助职工解决个人问题,是一件非常好的事。中国自古就有“先成家再立业”一说,职工的婚姻和家庭问题解决了,才能安心工作,这样更加有利于增强企业的凝聚力、向心力,这样的活动于企业于职工都是百利而无一害的,所以企业很支持单身职工报名参加这个活动,并积极组织集体报名。得知公司集体组织员工“漂流”参加寻缘相亲活动,他们兴奋不已,某公司员工曾女士告诉笔者:“其实我身

边想报名参加的这次活动的同事很多,一方面是平时工作较忙——目前还有很多出差在外的,另一方面一个人去也觉得挺难为情的,集体报名一下就把问题解决了,公司能考虑到我们的难处,也让我们倍感欣慰。”

根据目前报名情况来看,企业集体报名已成为本次活动一大趋势和亮点,考虑到诸多企业的报名需求,我们将推出企业集体报名服务,除了增开集体报名热线之外,我们将派出工作人员专与参加集体报名的企业保持联络,确保各企业职工报名和参与活动流程的顺畅。同时主办方表示,“浪漫紫荆之约”活动现场将为人数较多的集体报名单位设置独立区域。

剩男剩女时代,各界论“漂流”—— 相亲,主流还是非主流?

自5月19日大型公益情缘活动“浪漫紫荆之约”推出以来,一时成为街头巷尾热议的话题。笔者在报名现场就听到了不同的“声音”。

教授:相亲也可以很轻松

有人因为缺乏沟通的技巧,不会表达自己,想要通过相亲的方式找到自己生活中的另一半。其实通过相亲找伴侣的人,反而能在告别单身的征途上省去很多麻烦。现在的相亲也早已不是过去的模式了,过去相亲一群人都在那围着看,相亲的人少,“看戏”的人多,要不然就跟查户口似的,把你的七大姑八大姨都问个清清楚楚。而现在的相亲主要是提供一个相识的渠道,认识之后,两个人找个环境好的地方,可以随心所欲地畅谈,如果都不喜欢对方,就好聚好散,没什么顾虑,更加轻松,相亲俨然成为现代都市爱情的主题曲了。

市民:相亲就像买彩票

让两个人走到一起的方式很多,相亲也是其中一种吧,一个认识别人的机会,但应该还不算是一种主流模式。相亲有一个与自己找最大的不同就是相亲双方已经是抱有同样目的来进行的,而自己找先得确定朋友关系,然后是好朋友,接着是亲密朋友,再接着才是恋人,最后才确定是否结婚,整个过程似乎缺少了一些浪漫。现在相亲的人多了,对相亲的期望值也会大打折扣,所以有人说相亲也像买彩票,但人总是矛盾的,即使对某件事不是很相信,但还是想再试试看看说不定缘分会在某个时刻到来。

笔者提醒,本次“浪漫紫荆之约”力求为你量身打造一个属于你自己的“漂流瓶”童话,将浪漫和相亲统一起来,对相亲来一次彻底的“大手术”,取其精华,去之“糟粕”,将浪漫的相亲进行到底! 王渝华

关于“漂流瓶”爱的宣言——

聆听,来自他们的心声

自5月19日大型公益情缘活动“浪漫紫荆之约”网络报名方式开启以来,通过网络的报名的单身男女们络绎不绝,大家以“浪漫紫荆之约”官方网站为平台,大胆说出了他们爱的宣言。下面我们摘录部分报名网友的爱宣言,让我们来听听他们关于爱的心声。虽然百米冲刺式的爱情很有激情,但我还是选择马拉松式的平淡而充实的幸福生活。

——雪之殇

不管在你的爱情里有没有一段刻骨铭心的过去,当你的身边出现一个用心对待你的人时。

——蕊儿

爱,其实如鲜花期遇春天,自然绽放;如高山巧遇流水,化为知音;如恒星定格天空,

相伴永远。 ——阳光

我相信,你是我的奇迹,因为有你,我不再沉默;我相信,你是心灵的港湾,因为有你,我不再脆弱,等你的出现! ——爱上爱

缘分注定你我相识,坦诚让我们彼此相知。真情传递让我们相伴,幸福永远与我们相拥。你愿意和我相爱一生吗? ——带你去看海

过错是暂时的遗憾,而错过则是永远的遗憾! ——我是谁的宝贝

这是一个平台,结果不是第一位,重要的是我们会认识更多朋友和机会,参与第一,寻缘快乐。 ——都是寂寞人

爱,如此简单决绝,擦肩而过就已许下一生…… ——陌上花开

报名方式:

1. 各报名点现场报名;
2. 通过网络报名,登录报名网站:<http://love.hnhanfei.com> 填写报名表报名;
3. 电话报名,报名热线:0371-88882256 67655013;

活动各报名点

世纪联华各连锁店 大商集团国贸店
郑州百货大楼 德化步行街
北京华联 汉飞金沙国际
华润万佳各分店 正道中环百货

情定汉飞·金沙国际
浪漫紫荆之约
——大型公益万人漂流瓶寻缘相亲活动

主办单位:共青团郑州市委 郑州晚报
协办单位:河南汉飞置业